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常见问题：恢复班级教学

2020 年 5 月 15 日，省政府宣布从 6 月 1 日起恢复部分班级的课堂教学。请注意，随堂听课采取自愿形式，决定权均在学生家庭。

为保障学生和教职员工的健康安全，将采取哪些措施？
所有学校都将遵循卑诗省首席卫生官的指示。这些措施包括限制学生人数、尽可能错开上下学接送时间以及小休、午餐和户外活动时间。到校后，学生和教职员工将洗手和/或消毒双手。  学校将提供经常洗手的机会。有洗手池的教室将备有肥皂和纸巾。沒有洗手池的教室將设立洗手液台。  学校会提醒学生注意保持自己和他人的健康，教职员工在校期间将以身作则。

如何在学校中保证物理隔离？
高年级学生在家庭之外或离家后，应尽可能地保持物理距离。对于年龄较小的孩子，保持物理距离是不太实际的，省卫生部的指导原则是尽量减少身体接触。

在幼儿园至 12 年级的学校环境中，将尽可能地实施以下物理隔离策略：
· 提醒学生避免亲密问候（如拥抱、击掌、握手等）。
· 提醒学生们要注意不要用手触碰他人。
· 配置不同的教室和学习环境，将人员分散到不同的区域，使学生和成人之间保持一定的距离（如：不同的桌椅排列方式）。
· 学生们将被分成多个小组，在全天的学习中都待在一起。人员分配方面将尽量减少一天当中与学生小组接触的不同教师及支持人员的人数。
· 上学和放学接送时间可以错开。
· 小休/零食、午餐和课堂交接时间可以错开，为每个人提供更多的空间。
· 许多学生将有更多的户外活动时间，包括学习活动、零食时间和以地方为主导的学习。
· 对于低年级学生，小组活动将尽量减少肢体接触、减少共用物品。
· 对于高年级学生，将尽量减少集体活动，避免需要身体接触的活动。
· 对交通流量进行管理，限制公共区域（包括走廊）的人数。
· 家长、看护人和其他非工作人员等成人在没有事先预约的情况下，不得进入教学楼。
· 教职员工会提醒孩子们和其他人注意手部卫生。
· 集会和其他全校性的活动将在网上举行。
· 提醒学生要勤洗手，注意咳嗽、打喷嚏的规矩礼节，并提醒学生跟其他人之间保持物理距离。
· 提醒学生们不要与他人共用食物、饮料、餐具和物品。


学生到校时是否会接受筛查？
家长和看护人在送学生到校前，必须每天评估孩子是否有普通感冒、流感、COVID-19 或其他呼吸道传染病的症状。如果孩子有任何生病的迹象，应当留在家中，且家长必须通知学校。患病的教职员工和学生不得到校。

所有出现 COVID-19 症状，或在过去 14 天内到加拿大以外的地方旅行，或与确诊病例或疫情有过密切接触的学生和学校员工必须留在家中自行隔离，包括生病的必要服务人员的子女。

如果您不确定您的子女是否需要自我隔离，请使用 BC COVID-19 自我评估工具、 
联系 8-1-1，或当地公共卫生单位寻求进一步的建议。家属也可以联系家庭医生或护士，进行 COVID-19 和其他传染性呼吸系统疾病的评估。公共卫生部门将就与可能患有 COVID-19 的学生接触过的学生的家庭提供适当的规范。

省卫生部的指导原则指出，学校不需要对学生或教职员工进行症状筛查、体温测量或 COVID-19 检测。这类措施是由卫生保健专业人员负责的。

儿童和教职员工是否会戴口罩？
根据省卫生官提供的指导意见，不建议佩戴布制口罩或自制口罩，尤其是儿童不建议佩戴。但是，戴不戴口罩是个人的选择。对于决定戴口罩的人，一定要尊重他们。家长和教职员工可以在教导学生和强化这些做法。

用什么措施来确保学校的消毒？
定期清洁和消毒是防止 COVID-19 从受污染的物体和表面传播的关键。学校将根据《卑诗省疾病控制中心公共场所清洁和消毒剂》文件指示进行清洁和消毒。
这包括以下内容：
· 校舍的常规清洁和消毒应至少每天进行一次。
· 经常接触到的表面应至少每天清洁和消毒两次。

教科书和其他教学用品如何清洁？
根据省卫生部的指南，没有证据表明 COVID-19 病毒能够通过教科书、纸张或其他纸质产品传播。因此，没有必要因为 COVID-19 病毒而限制向学生分发或共享书本或纸质教材。 

课堂教学的时间安排是怎样的？
本次调查为学生提供了一份暂定的课程表。  由于学校将制定的课程表可能会包括错峰上下课时间，校长将在下周末与家长联系，确认孩子的到校时间和下课时间。  这样做的目的是为了方便孩子在学校物理距离。

哥哥弟弟、姐姐妹妹不在同一个年龄段/年级，是否可以安排同一天上学？我们已经制定了学区课程表，按家庭的姓氏来决定学生在不同学区上学的日子。 

如果我的孩子不到校上学，会不会影响到他们的学习？
远程教学仍将是现阶段返校学生学习的重点。  到校的学生在远程教学作业方面可以得到老师更直接的支持。  为了让老师继续提供直接支持及继续进行远程教学，课堂教学将与以往不同。

如果我的孩子（们）到校上课，他们是否还要在家完成作业和功课？
不管是随堂还是在线学习，老师们都会继续为学生安排课程和提供学习机会。

我的孩子的老师会和以前一样吗？
我们会努力让学生和他们之前的老师在一起。但是，可能不是每个班级都能做到。我们会在考虑学生和教职员工的健康和安全的情况下做出人员配置决定。

我是一名必要服务人员。我的孩子可以得到哪些支持？
在政府宣布恢复非全日制课堂教学的公告中，规定第一和第二级基本服务人员可获得 100% 的课堂支持。 

我的孩子被教育厅确认为有特殊需要。他们的学习将如何得到支援？有特殊学习需要的孩子将继续得到学习上的支持。因此，他们可能会有机会每天到校上学、继续远程学习或两者兼而有之。目前，学校正在规划确定课堂学习的时间安排和支持。在拟定细节后，学校教职员工会与有特殊学习需要的学生家庭联络，以便为他们提供额外的课堂学习支持。

是否有提供课前及课后托儿服务？
[bookmark: _GoBack]课前和课后托儿服务可能由常规私人方案提供者提供。如果您的孩子所在的学校已经提供了类似项目，那么这个项目可能会继续运行。请直接联系托儿机构了解更多信息。

是否有为未入学的低龄儿童提供托儿服务？
在学校内经营的托儿所可以继续经营。详情请直接与托儿所联系。有关托儿所的信息可在网上查询。

如果学生参加和继续远程学习，学生的分数会受到什么影响？
无论学生是参加非全日制课堂学习还是继续远程学习，都将依照学习进度获得分数。 

学生是否可以使用操场或运动场？
本区目前正在与市政当局商讨有关操场和运动场的事宜，很快就会有更多关于何时开放的信息。  省卫生厅发布的指南并不禁止学生使用操场或运动场。但是，为了减少身体接触，这类活动可能会受到限制。相反，学生可能会进行更多自由玩耍或基于场所的游玩。 

是否会有学生的郊游活动？
遗憾的是，本学年剩余的时间里将不会有郊游活动。不过，学校日将增加更多户外活动时间。
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