第 3 階段：43 號學區（高貴林）父母與子女
健康與安全程序指引

	本文旨在為家長/監護人提供關於第 43 號學區（高貴林）學校非全日制自願返校的資訊。

如果學生有任何生病的跡象，則不得返校。



親愛的的家長/監護人：

我們很高興歡迎您的孩子返校，並向您提供此資訊，以告知您有關確保學校社區內所有人的健康和安全所需遵守的慣例和規範。卑詩省疾病控制中心、衛生廳和教育廳為這些措施提供了指導。我們感謝您的合作和理解

[bookmark: _Hlk41298418]出席課堂
· 如果家長在第 3 階段返校調查中表示孩子將於 6 月 1 日返校，但孩子在指定日期將缺勤或遲到，請及時通知學校。　　
· 如果家長還沒有為孩子填寫調查表，請盡快填寫。


上下學接送：  
我們要求家長：
· 盡量按時送孩子到校，並在放學後及時在預定的時間和地點接孩子。教職員工無法在這些時間之外監督孩子們。這是出於安全考慮。
· 除非與教職員工事先安排，否則不得進入教學樓或教室。
· 在接送孩子的時候，要注意保持身體上的距離，並及時離開學校。 　

家庭的責任 
· 家長和看護人在送學生上學前，必須每天評估孩子是否有感冒、流感、covid-19 或其他呼吸道傳染病的症狀。　
· 如果孩子有任何生病的跡象，應當留在家中，且家長必須通知學校。所有出現COVID-19 症狀，或在過去14 天內到加拿大以外的地方旅行，或與確診病例或疫情有過密切接觸的學生和學校員工必須留在家中自行隔離，包括生病的必要服務人員的子女。  
· 如果您不確定您的子女是否需要自我隔離，請使用 BC COVID-19 自我評估工具、 聯繫 8-1-1，或地方衛生部門尋求更多建議。家屬也可以聯繫家庭醫生或護士，進行 COVID-19 和其他傳染性呼吸系統疾病的評估。
· 公共衛生部門將根據孩子可能接觸到 COVID-19 的情況建議應對措施。
· 家長應只給孩子帶上在校期間可能需要用到的物品，不帶任何不必要的物品。攜帶的物品應裝在一個袋子裡。　
· 如果孩子出現症狀或者無法持續遵守安全規則，家長需將孩子接回家。在難以維持安全環境的情況下，學校會要求孩子繼續遠距學習。  
· 如果孩子出現症狀，可能將其安置在受監督的疾病隔離室（按大流行疾病級別安全指引執行）。家長要盡快將孩子入接回。
· 年齡較小的孩子的家庭必須確保在指定的門口或等候區下車。

午餐和小食
· 學生應將食品包裝、食物殘渣、餐具等全部放在同一容器內帶回家。
· 學生不與他人共用食物。
· 學校不向學生發放餐具。
· 將食物裝在孩子能獨立打開的容器里。如果您的孩子無法打開容器，請使用其他代替。 

洗手
· 孩子們要勤洗手。以下情況要洗手，並由教職員工提供協助：
· 到校時和離校前。
· 在校內不同場所之間的轉移前和轉移後
· 進食飲水前後。
· 上完廁所後。
· 出外玩耍後。
· 打噴嚏或咳嗽後。 
· 雙有污漬時。 

· 教職員工將教導、練習和示範良好的手部衛生和呼吸衛生（如咳嗽或打噴嚏時用手肘遮擋，衛生紙用完後立即丟棄等）。
· 將在全校範圍內顯眼處提供洗手液。

定期清潔
· 清潔人員將遵照43 號學區（高貴林）《安全工作程序》執行，其中包括兩個步的清潔程序；對於弄髒的區域，使用中性清潔劑進行徹底清潔，再使用經批准的消毒劑進行二次清潔。程序中包括能夠限制空間和個人之間傳播的預防措施。　
· 各年級將指派全天候保管員。
· [bookmark: _GoBack]頻繁接觸的玩具（如科技設備或遊戲機、大型機械手、中心等）和使用區域在使用後將被清潔，如果無法清潔，則將把物品從使用區域移走。 

溝通

校長們將根據學校的具體情況，傳達學校的具體規定，其中可能包括：

· 時間表。 
· 關於進出校門、等候區的現場組織。 
· 對學生的期望。
· 停車場和接送學生的程序。 
· 出勤報告程序。
· 學校現場的具體信息。


要了解更多資訊，請前往我們的網站：www.sd43.bc.ca。
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